

完善基础设施 健全管理体制 拓展服务功能 打造特色品牌

卫东区成功创建全国和谐社区建设示范城区

本报讯 11月10日,笔者在卫东区民政局了解到,日前,在民政部组织的全国和谐社区建设示范城区单位创建活动中,卫东区被命名为全国和谐社区建设示范城区。我省有3个县(市)区榜上有名,我市卫东区一家。卫东区2002年被民政部命名为首批全国和谐社区建设示范城区。近年来,该区围绕创建全国和谐社区建设示范城区目标,以完善基础设施、健全管理体制、拓展服务功能、打造特色品牌为重点,坚持不懈地抓基础规范和内涵提升,实现了社区建设和社会管理同步提升。

以三位一体为基础,健全社区管理体制。该区建立了社区党组织、社区居委会、社区工作站三位一体社区管理体制,构建了党员服务中心、服务站、服务点三级网络体系,推行社区直管党员、协管党员、流动党员和党

等物品,方便办事群众;投入近1000万元实施安洁苑工程,对全区未入驻物业管理的旧小散庭院进行基础设施改造、绿化美化及全天候清扫保洁,并进驻安保人员,基本实现了社区物业管理全覆盖。丰富服务内涵,创新服务方式。突出抓好六大服务:即深化党务服务,强化政务服务,打造特色服务,丰富社会服务,完善自治服务,拓展志愿服务。建立社区居民服务一键通,已为33个社区免费安装一键通用户1.1万户,开通7200多户;以健康卫东创建为抓手,着力加强医疗机构规范化建设,形成了集预防、治疗、保健、康复、健康教育与计划生育技术指导六位一体的医疗卫生服务网络;近两年,面向社会公开招聘105名大专以上学历社区工作人员,并开展百名机关干部进社区活动,先后两次遴选近

百名机关优秀青年干部、后备干部到社区帮助工作,充实了社区工作队伍,提高了社区工作水平;坚持一区一品,培育打造了一批特色鲜明的社区品牌,如东苑社区的老年幸福苑、天宏社区的社区手机报、安培社区的五点钟课堂、花园社区的爱心传递等。实现了社区管理网格化、制度建设规范化、述职评议民主化和志愿服务经常化。目前,全区已划分网格392个,推选庭院长392名、楼栋长1752名,覆盖面达到100%,对全区8万多户居民家庭信息进行了登记,建档率达到80%以上。今年,在全区开展社区志愿服务主题活动,每个社区确定5个以上志愿服务项目,80%以上的党员干部和30%以上的社区居民参与社区志愿服务,开展便民利民服务2万多人次。(张志举)

王天顺在市湛河治理工作指挥部工作会议上指出

高标准完成既定目标

本报讯(记者孙聪利)11月10日下午,市湛河治理工作指挥部工作会议召开,市人大常委会副主任、市湛河治理工作指挥部副指挥长王天顺出席会议并讲话。

会上,市湛河治理工作指挥部工程、技术部和各县(区)湛河治理工作指挥部的负责人分别汇报了工程进展情况。

王天顺指出,目前湛河综合治理工程上游已进入收尾冲刺阶段,城区段已全面开工。根据年初制定的目标,今年年底要完成截污任务。虽然已经接近年底,需要完成的工程量比较大,但是各项标准和工

程质量决不能降低。设计部门要加快出台18条支流的治污方案,相关县(区)和有关部门要鼓足干劲,加强沟通和协调,攻坚克难,按照工程进度和时间节点要求,加班加点推进,不断掀起施工高潮,高标准完成既定目标,还要加强对湛河沿线的环境治理,引导群众合理倾倒垃圾,保护治理成果。王天顺强调,湛河治理是一项关系全市人民切身利益的民生工程,在推进过程中要全面加强宣传和动员,对群众讲情、讲理、讲义、讲法,赢得他们的理解和支持。对于恶意阻工、影响工程整体进展的行为,要依法严厉打击。

宝丰县法院开展送法下乡活动

河南坠子《模范法官——朱正翔》已演出26场

本报讯(记者王长河)11月9日,在宝丰县法院到周庄镇开展的送法下乡法制宣传活动中,一曲河南坠子《模范法官——朱正翔》引得许多群众驻足倾听。

法官”的先进事迹。宝丰县法院利用该县全国曲艺之乡的优势,邀请曾获马街书会“说书状元”的徐占强,以该院先进典型朱正翔为原型,创作了河南坠子《模范法官——朱正翔》。在法院开展的送法下乡法制宣传活动中,他们每到一处除了通过摆放宣传展板、发放法律知识宣传页、设立法律咨询台等形式进行宣传外,徐占强、金素珍等艺人演唱的河南坠子《模范法官——朱正翔》更是成为宣传的一大亮点。

今年10月份,在党的十八届四中全会召开之际,中央宣传部、最高人民法院在中央电视台向全社会公开发布朱正翔等10位“最美基层

法官”的先进事迹。宝丰县法院利用该县全国曲艺之乡的优势,邀请曾获马街书会“说书状元”的徐占强,以该院先进典型朱正翔为原型,创作了河南坠子《模范法官——朱正翔》。在法院开展的送法下乡法制宣传活动中,他们每到一处除了通过摆放宣传展板、发放法律知识宣传页、设立法律咨询台等形式进行宣传外,徐占强、金素珍等艺人演唱的河南坠子《模范法官——朱正翔》更是成为宣传的一大亮点。

叶县强力推动文化旅游产业发展

前三季度接待游客58.97万人次,总收入3013.95万元

本报讯(记者田秀忠)11月10日,在位于叶县城关乡寨村的中原国际盐都盐湖度假小镇项目现场,一辆辆水泥罐车进进出出,一台水坩车正在浇筑治疗中心的地基,地基上数以百计的工人正在紧张有序地忙碌着。

业、历史与现代旅游业的深度融合。该县规划了以冲浪漂流、盐文化展示等为主体的盐文化旅游项目,引进了投资2.2亿元的七彩沙河水上乐园项目、投资22亿元的盐都度假小镇等项目。与此同时,该县还发展形成以春畦、叶鑫源、盛碧源等现代农业产业园为主体的生态农业旅游项目,以及沙河和燕山湖等为依托的自然生态旅游项目。

近年来,叶县县委、县政府把加快文化旅游业发展作为发展第三产业、调整经济结构、加速转型升级的重要抓手,依托交通区位优势、自然资源和特色文化等优势,以“看县衙、游燕山、洗盐浴”为主线,着力促进盐产业、现代农

此外,该县以衙署文化、叶公文为代表的历史文化旅游项目也进行得如火如荼。较为完善的旅游业发展规划体系,促进了该县旅游产业的快速发展。今年前三季度,叶县共接待游客58.97万人次,实现总收入3013.95万元,同比增长15%。

八路军豫西抗日曹沟纪念馆开工建设

本报讯(记者温书功 通讯员王自行)11月8日,八路军豫西抗日曹沟纪念馆建设工程在郟县安良镇曹沟村开工。

曹沟村位于郟县最北部,郟禹交界处,是一个三面环山的小村庄。就这个不显眼的村庄,曾有过一段辉煌的过去。在抗日战争时期,曹沟乃至郟北地区,是中共豫西抗日根据地腹地,曹沟村曾是中共河南省第六地委、第六专署、第六军分区和中共禹郟县委、禹郟县抗日民主政府、禹郟县独立团驻地。中国共产党领导和指挥八路军河南抗日六支队和临登、禹郟、宝丰、鲁山等县的抗日军民,开辟了八路军豫西抗日斗争主战场,打通了第四军与延安联系的红色通道,建立了稳固的地方政权。王树生、戴季英、皮定均等人曾据守这里,抗击日寇,被后人称为小延安。

该纪念馆位于安良镇塔林坡行政村曹沟自然村,建设项目占地150亩,建筑面积1180平方米。

工程预计2015年9月完工。建成后,八路军豫西抗日曹沟纪念馆将成为青少年和广大人民群众进行传统教育、爱国主义教育的重要基地。

西市场街道加强辖区庭院建设

本报讯(记者邱爽)11月10日,记者跟随新华区创建办检查时发现,新华区西市场街道以创卫“五个一”竞赛活动为载体,加强辖区庭院建设成效明显。



上午9点,记者在西市场街道北团小区看到,小区内干净整洁,车辆都停放在标有自己车号的车位上,显得十分整齐有序。几名工作人员正在打扫小区内休闲广场周围的卫生,还有保洁人员在用抹布擦拭小区内的休闲座椅(如图 牛智广 摄)。阳光下几位小区居民在健身器材上健身。团结路社区负责人告诉记者,在近期创卫“五个一”竞赛活动中,该小区组织工作人员对小区内的小广告进行了集中清理,并清运了小区楼道乱堆的杂物,清理了绿化带内的垃圾,更换了10块健康教育宣传版面。

区庭院的环境卫生进行了集中综合整治。他们共出动人员80余人次,清运车辆5辆,对辖区内旧小散庭院及周边的环境卫生进行了专项整治。更换破损垃圾箱26个,向毒饵洞投放鼠药500余粒;清理卫生死角垃

圾和乱堆乱放杂物12车;更新健康教育宣传版面127块;清理辖区庭院的小广告、乱贴乱画800余条,拆除私搭乱建2处。通过整治,西市场辖区庭院的环境卫生得到了明显的改善。



树立乡镇建设示范典型 打造一批品牌乡镇

——访我市首届“寻找鹰城魅力乡镇”活动主办单位之一、市爱卫会办公室主任高国闯

我市首届“寻找鹰城魅力乡镇”活动于11月4日正式启动。目前,此次活动正在火热进行中,备受社会各界关注。11月10日,作为活动主办单位之一的市爱国卫生运动委员会办公室(以下简称爱卫办)主任高国闯在接受记者采访时高兴地说,“寻找鹰城魅力乡镇”这项活动开展得很及时,也很有必要。近年来,我市各乡镇全面贯彻落实党的十八大精神,普遍致力于抓项目、促发展、打基础、强后劲、建机制、增活力,镇乡经济呈现出比学赶超、你追我赶、竞相发展的良好态势。开展“寻找鹰城魅力乡镇”活动是全面贯彻落实党的十八大精神的具体实践,旨在进一步张扬乡镇个性,强化农业品牌推广,打造

乡镇特色,营造招商引资环境,集中反映我市乡镇全面建设成果。为加快我市新农村建设进程,推动乡镇经济全面发展营造良好氛围,将对全市经济社会发展起到显著的带动作用。当前,结合全市的爱国卫生工作,为深入推动“寻找鹰城魅力乡镇”活动的开展,高国闯表示,市爱国卫生运动委员会办公室将着力抓好以下几个方面的工作:做好正面引导,大力开展卫生乡镇创建工作。为进一步改善城乡环境卫生面貌,提高乡镇综合竞争力和管理水平,提升乡镇居民的环境意识、卫生意识、文明意识,市爱卫办将不断加强农村改厕工作力度,认真组织

乡镇对近年来的农村改厕项目认真地进行自查、整改,确保改厕农户建得成、用得上、管得好,真正把农村改厕办成惠及民生的实事、好事。市爱卫办将紧密结合卫生创建工作,深入开展健康教育进学校、进社区、进农村等活动。在报纸、电视台开设健康教育专栏,督促各乡(镇、街道)、社区、村庄、公共场所设置健康教育版面、长廊,积极开展文明与健康教育宣传,引导广大群众树立良好的文明卫生意识,提高群众健康素养。市爱卫办将持续推动病媒生物防控工作,切实降低病媒生物密度,有效控制病媒传染病的暴发流行。

“我们的工作就是要紧紧围绕社会主义新农村建设来进行的。”高国闯说,爱卫办将以全面提高农民健康素质、创建卫生环境、弘扬健康文化、倡导卫生行为,有效控制疾病为总体目标,全面开展农村爱国卫生新局面,以实际行动推动社会主义新农村建设,助推“寻找鹰城魅力乡镇”活动的深入开展。

高国闯说,通过举办此次活动,必将掀起各乡镇的创建热潮,树立起一批乡镇建设示范典型,打造出一批品牌乡镇,大大改善乡镇的卫生面貌,提高乡镇的建设质量,进一步提升乡镇的发展形象,推动乡镇经济社会持续健康发展。

Advertisement for '寻找鹰城魅力乡镇' (Finding the Charm of Eagle City Townships) with a logo and text.

在建工程抵押公告

河南金大陆置业集团有限公司在平顶山市湛河区姚电大道西段路南建设的万和世家·桂园1#楼、2#楼、3#楼,已取得《建设用地规划许可证》【证号:平城规地字第410400(2013)0302号】、《国有土地使用证》【证号:平国用(2013)第S2-017号】、《建设工程规划许可证》【证号:平城规建字第410400(2013)1201号】、《建设工程施工许可证》【证号:410402201404290101】。该公司拟将该项目未销售备案的部

分住宅(面积7641.65平方米)作为抵押物,申请在建工程抵押登记,抵押权人为中国建设银行股份有限公司平顶山分行。根据《房屋登记办法》的有关规定,我单位现向社会公告,如有购买、订购上述抵押范围内的房屋者,可在此公告发布之日起7个工作日内携带相关资料,向我单位提出异议,逾期未提出异议的,我单位将依法办理在建工程抵押登记。附:抵押物清单

平顶山市房地产产权籍监理所 2014年11月11日

Table with 12 columns: 序号, 楼层, 房号, 单元号, 面积, 序号, 楼层, 房号, 单元号, 面积, 序号, 楼层, 房号, 单元号, 面积. It lists property details for '万和世家·桂园'.

Advertisement for '中国邮政储蓄银行' (Postal Savings Bank of China) with logo and contact information.

招聘发行员

因报纸发行需要,平顶山日报社发行部面向社会招聘发行员。条件如下:

- 1. 身心健康,品行端正,吃苦耐劳,热爱发行事业。
2. 年龄在20岁至45岁之间,男女不限。
报名地址:平顶山日报社发行部
电话:4962421 4965269

河南省农村信用社联合社关于新一代IT系统切换上线期间暂停营业的公告

尊敬的客户:河南省农村信用社(农商银行)是农村金融的主力军和联系农民最好的金融纽带,是我国金融体系的重要组成部分。目前,全省农村信用社共有142家县级法人机构,其中29家农村商业银行、113家县联社,5281个营业网点,6万多名在岗员工。在党和政府的关怀及社会各界的支持下,我省农信社已发展成为全省机构网点最多、服务区域最广、存贷款规模最大的地方性金融机构。截至10月末,全省农村信用社资产总额9483.13亿元,各项存款余额7882.37亿元,各项贷款余额4790.50亿元。自2005年以来,全省农村信用社存、贷款规模,市场份额连年稳居全省银行业金融机构首位。为了加强金融基础设施建设,提升金融服务水平,更好地服务地方经济发展,经向省政府办公厅、人民银行郑州中心支行、中国银行业监督管理委员会河南监管局等报备,定于2014年11月15日至11月17日实施新一代IT系统整体切换上线。现将有关事项公告如下:一、暂停营业的业务及时间